

В Усольском районе археологи нашли стоянку древнего человека

Специалисты предполагают, что там могут быть обнаружены останки мамонтов и шерстистых носорогов.



Примерно 90 лет назад в Усольском районе уже была открыта стоянка древнего человека времён палеолита Мальта. В настоящее время работы идут в районе моста через реку Белую и вблизи села Большая Елань.

Новые изыскания начались на территории строительства объездной дороги Р-255 вокруг Усолья-Сибирского. Там обнаружены исторические ценности, возраст которых от 5 до 30 тысяч лет.

В ФКУ Упрдор «Прибайкалье» 28 мая рассказали, что стоянки древних людей с ценностями артефактами учёные обнаружили во время историко-культурной экспертизы. Она всегда проводится при отводе земельных участков под хозяйственное освоение.

Объекты археологического наследия охраняются законом, они были заранее включены в проект строительства. Все исторические ценности необходимо извлечь до начала строительства дороги. Основной объём раскопок планируется выполнить в 2020-2021 годах.

«Мы проводим спасательные работы по изъятию археологического материала и информации, необходимой для моделирования различных процессов, связанных с древними носителями культур, проживавших на этой территории. Впервые за все время существования археологического подразделения ИГУ мы будем вскрывать такую большую площадь», - прокомментировала директор НИЦ «Байкальский регион», доцент ИГУ Екатерина Липнина.

На территории одного из участков уже найдены каменные лезвия, орудия для добычи огня и приготовления пищи. Не исключено, что здесь будут обнаружены останки мамонтов и шерстистых носорогов. В 2020 году ученые планируют провести раскопки на площади 20 тысяч квадратных метров.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ГЕО, ИСТОРИЯ, ИРКУТСК 13057 28.05.2020, 15:11

URL: <https://babr24.com/?ADE=201066> Bytes: 1752 / 1659 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)